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Krajský úřad Moravskoslezského kraje 

Odbor zdravotnictví 

28. října 117 

702 18 Ostrava 

 

V Třinci dne 11. ledna 2024  

 
 
 
Žádost o vydání pověřovacího aktu k výkonu služby obecného hospodářského zájmu 
 
 
 
Žadatel:  
Nemocnice AGEL Třinec-Podlesí a.s., Konská 453, 739 61 Třinec, IČ 48401129 
 
Číslo a datum registrace do Národního registru poskytovatelů zdravotních služeb: F-M/305/2012, 1. 4. 1993 
 
Obracíme se na vás s žádostí o pověření Nemocnice AGEL Třinec-Podlesí a.s. k výkonu služby obecného hospodářského 
zájmu v souvislosti se záměrem podat žádosti o podporu v rámci programů financovaných z fondů EU. 
 
A to na projekty: 

„Nemocnice AGEL Třinec-Podlesí - rozvoj elektronického zdravotnictví“ financovaného v rámci 78. výzvy IROP za 

podmínek rozhodnutí řídícího orgánu o poskytnutí finančních prostředků v rámci Integrovaného regionálního 

operačního programu, prioritní osa 1 Zlepšení výkonu veřejné správy,  Specifický cíl: 1.1 Využívání přínosů digitalizace 

pro občany, podniky, výzkumné organizace a veřejné orgány, aktivita Elektronizace vybraných služeb veřejné správy – 

eHealth, v souladu s parametry výzvy č. 78: EHEALTH – SC 1.1 (MRR) 

 
Nejzazší termín ukončení projektu je 31. 12. 2027, poté následuje 5 let doba udržitelnosti. Prosíme tedy o 
vydání pověřovacího aktu do 31. 12. 2032. 
 
 „Posílení kybernetické bezpečnosti v Nemocnici AGEL Třinec-Podlesí“ financovaného v rámci 43. výzvy NPO za 

podmínek rozhodnutí řídícího orgánu o poskytnutí finančních prostředků v rámci Národního plánu obnovy ČR, Pilíř 

Digitální transformace, Komponenta 1. 2 Digitální systémy veřejné správy, Reforma/Investice Investice 5: Navýšení 

investic do kybernetické bezpečnosti v souladu s parametry výzvy č. 43: Kybernetická bezpečnost – subjekty zdravotní 

péče. 

 

Nejzazší termín ukončení projektu je 31. 12. 2025, poté následuje 5 let doba udržitelnosti. Prosíme tedy o 
vydání pověřovacího aktu do 31. 12. 2030. 
 
V rámci výzev budou podporováni pouze žadatelé vykonávající službu obecného hospodářského zájmu v souladu s 

právními předpisy Evropské unie, zejména Rozhodnutím komise č. 2012/21/EU ze dne 20. prosince 2011 o použití čl. 

106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné 

služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu. Žadatel musí být 

jasně pověřen k výkonu služby obecného hospodářského zájmu, k jejímuž kvalitnějšímu poskytování čerpá podporu v 

rámci výzvy.  
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Do Smlouvy o výkonu SOHZ navrhujeme uvést následující:  
 

- Příjemce bude vykonávat služby zdravotní péče poskytované v souladu s projektem „Posílení kybernetické 

bezpečnosti v Nemocnici AGEL Třinec-Podlesí“ financovaného v rámci 43. výzvy NPO za podmínek 

rozhodnutí řídícího orgánu o poskytnutí finančních prostředků v rámci Národního plánu obnovy ČR 

 

- dle projektu „Nemocnice AGEL Třinec-Podlesí - rozvoj elektronického zdravotnictví“ financovaného v rámci 

78. výzvy IROP za podmínek rozhodnutí řídícího orgánu o poskytnutí finančních prostředků v rámci 

Integrovaného regionálního operačního programu. 

 

 
Děkujeme za spolupráci a jsme s pozdravem   

 

 

 

----------------------------------------------           ------------------------------------------------ 
Nemocnice AGEL Třinec-Podlesí a.s.   Nemocnice AGEL Třinec-Podlesí a.s.  
MUDr. Radek Neuwirth, MBA, LL.M.                      Ing. Yvona Placzková, MBA 
Předseda představenstva     Místopředseda představenstva 
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